Exercice9

Onconsidere lamatrice A=
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Déterminer lesréelsaetb|a<b|telsque| A—al||A—bI|=0.

Onposesz—ia (A—aI)etQ:ﬁ(A—bI).

Montrer que P’=Pet Q2= Q.

Exprimer A comme combinaisonlinéaire de Pet Q.

Pourn=>1,endéduire A" enfonctionde P et Q, puis sa valeur .

Montrer que Aest inversible et donner A™".

On souhaite résoudre équation

|E|XA+AX=I

otl X est une matrice inconnue de M ;(R)

a . Montrer que si X est solutionde (ﬁ E|,alors X commute avec A*.
b En déduire que si X est solutionde E |, alors X commute avec A .

c . Résoudre | équation |E|.
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